AGENCY DATA Act D2 File Certification

I certify that the DATA Act/FFATA/FAADS¹ data submitted for the (AGENCY NAME) for the period of (Month, Day, Year) through (Month, Day, Year), complies with the DATA Act² requirements and file layout³ outlined by the Office of Management and Budget⁴ and the United States Department of Agriculture Office of the Chief Financial Officer D2 Submission Procedures⁵ guidance.

(Signature)	(Date)
(Print Name)	(Title/Agency/Division)

¹ The DATA Act amends the Federal Financial Transparency and Accountability Act (FFATA). Any corrections to awards made prior to 2008 are corrections to FAADS data and are considered FAADS records.

² <u>Digital Accountability and Transparency Act of 2014 (DATA Act) (P.L. 113-101)</u>

³ D2 Agency Inbound File Layout and Submission Procedures on USDA DATA Act Resources for Web

⁴ OMB Memoranda and Controller alerts

⁵ D2 File Handling Instructions on USDA DATA Act Resources for Web